

ДОМАШНЕ ПРАВО

право на житло означає, що кожен повинен мати достатнє житло чи притулок. це право вперше згадується у Загальній декларації прав людини 1948 року, зазначається, що «кожен має право на рівень життя, достатній для забезпечення його власного здоров'я та благополуччя », в тому числі на житло.

Конституція Італії прямо і чітко не підтверджує право на житло, але з 1980-х років Конституційний суд почав розглядати житло як «основне надбання особи», визнаючи його «непорушним правом» і що «Загальний обов'язок громади» не допустити того, щоб хтось залишився без даху над головою.

ЩО ЗМУШУЄ ВАС ПОЧУВАЄТИСЯ ЯК ВДОМА?

ПАРФУМ, КОЛЬОРИ...?

МАТИ МІСЦЕ В ЯКОМУ ВИ ПОЧУВАЄТЕСЬ БЕЗПЕЧНО ЦЕ ВАШЕ ПРАВО.

Якщо ви шукаєте тимчасове рішення, знайте що в Мілані є будинки, квартири, гуртожитки, місця, де можна відпочити вночі зберігати свої особисті речі в безпечному місці, пообідати та знайти соціальну, медичну та освітню підтримку.

Деякі гуртожитки призначені лише для жінок, інші – лише для матерів з дітьми.

Шукати будинок в оренду можна через агентства нерухомості, приватних власників або подання заявки на отримання громадського житла, який називають «популярний» будинок.

Ви можете подати заявку на отримання соціального житла, будучи резидентом та/або працювали в Ломбардії не менше 5 років безперервно.

Ви маєте право, щоб орендна плата регулювалася договором між вами та орендодавцем. Договір встановить мінімальний термін та розмір орендної плати, терміни повідомлення, сплата за комунальні послуги.

Перевірте, щоб договір був складений на ваше ім'я.

НАСТУПНІ СУБ'ЄКТИ МОЖУТЬ НАДАТИ ДОПОМОГУ ТА КОРИСНУ ІНФОРМАЦІЮ ДЛЯ ДОСТУПУ ДО СЛУЖБИ ГРОМАДСЬКОГО ЖИТЛА

ALER (Lombard Company for Residential Building) і муніципалітет Мілана надають частину державного житла, яке передається в оренду на максимальний 12-місячний термін.

Comune di Milano на цій сторінці ви можете завантажити форми, необхідні для подання запиту на проживання.

Якщо ви відповідаєте необхідним вимогам, після заповнення форм заявку разом із маркою доходу (€ 16,00) можна надіслати на електронну адресу: erp.sat@comune.milano.it

Подати заявку на отримання житла в паперовій формі можна в Управлінні дому - Erp Housing Assignment Area Громадська стійка та моніторинг служби, P.le Cimitero Monumentale, 14, працює з понеділка по п'ятницю з 9.00 до 12.00.

Записатися на прийом можна за телефоном 02 88466327 або 02 88467909.

За додатковою інформацією перейдіть за посиланням <https://aler.mi.it/servizi-abitativi-transitori/>

Дивіться категорію мапи - ПРИЙОМ, щоб знайти інші органи та організації, які пропонують інформацію та допомагають знайти житло.

